

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Zdeňka Horáková

Autor práce:

Vedoucí práce: PhDr. Kamila Řasová, Ph.D.

Vliv pohybové aktivity na sexuální spokojenost u tetraplegiků po úrazu míchy: dotazníkové šetření

Název práce:

Autor posudku: PhDr. Kamila Řasová, Ph.D.

Vedoucí práce

Body

0-4

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...

4

➤ Problematika úrazů míchy a sexuality je velmi aktuální. Výsledky ukazují na souvislost mezi pravidelnou fyzickou a sexuální aktivitou. Diplomantka práci zpracovala velmi podrobně a doporučuji jí dále zveřejnit v informativním materiálu pro pacienty – tak by mohly mít její výsledky pozitivní uplatnění v praxi.

2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....

4

➤ *Diplomantka byla velice při realizaci praktické části velice aktivní - samostatně formulovala otázky do dotazníku, zorganizovala jejich distribuci, zpracovala i interpretovala je. zorganizovala vyšetření klinických funkcí a sama probandy vyšetřovala. Pravidelně konzultovala metodologické a technické otázky práce.*

➤ *Organizace studie, realizace praktické části experimentu, a zpracování dat bylo časově náročné a svědčí o pracovitosti studentky, při analýzách dat prokázala tvůrčí přístup*

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...

4

➤ *cíle, hypotézy i závěr jsou zpracovány přehledně, jsou formulovány jasně*
➤ *bylo vyhodnoceno relativně malé množství probandů – na bakalářskou práci však zcela nadprůměrný, musím ocenit vyhodnocení výsledků, především grafické zpracování*
➤ *teoretická a praktická část práce jsou zpracovány velmi dobře, oceňuji množství příloh*
➤ *výsledky mají velký přínos – zlepši informovanost pacientů po úrazech míchy.*

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...

4

Velmi dobré

Body
celkem

16

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Z jakého důvodu jste si téma vybrala?

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě.*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

20.5.2015

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*